
VW BEETLE
LES INSTRUKSJONENE

Stiler og farger kan variere

◎Egnet alder: 3–8 år
◎Maksimal brukervekt: 30 kg

◎Må monteres av en voksen

INSTRUKSJON
MANUAL



Lad for 12–15
timer før 

første gangs bruk.
Etter første lading, følg den 

normale anbefalte

ladetiden.



Oppbevar disse instruksjonene for fremtidig bruk.

MERK: For best ytelse, bruk kun dette kjøretøyet på flate og harde overflater.
ALDERSGRUPPE: 3 til 8 år
VEKTKAPASITET: 30 kg er maksimal vekt for 1 fører (samlet) Følgende 
sikkerhetsrisikoer kan føre til alvorlig personskade eller død:
⚫ Dette produktet inneholder små deler. Hold barn unna under montering. Sørg for å fjerne

alt emballasjemateriale og deler fra undersiden av kjøretøyet.

⚫ Åpne aldri batteriet. Batterier inneholder bly og blyforbindelser (syrer).
⚫ Lemmer, hår og klær kan sette seg fast i bevegelige deler. Bruk alltid sko, hold

lemmer unna bevegelige deler, og ikke bruk løse klær når du bruker dette kjøretøyet.

⚫ Dette kjøretøyet har ikke bremser eller bremseevne. Ikke la barn
uten tilsyn under bruk. Ikke bruk dette på steder som kan kreve bremseevne, da dette kan
føre til tap av kontroll, noe som kan forårsake alvorlig personskade eller død.

⚫ Bruk av dette kjøretøyet i nærheten av gater, motorkjøretøyer, trapper, vann, skrånende
flater, åser, våte områder, brennbare damper, i smug, om natten eller i mørket kan føre til
uventede ulykker.

⚫ Bruk av dette kjøretøyet under usikre forhold som snø, regn, løs jord, gjørme, sand eller
grus kan føre til uventede ulykker, for eksempel at kjøretøyet velter, og kan skade det
elektriske systemet eller batteriet.

⚫ Ikke bruk dette kjøretøyet på en usikker måte. Eksempler inkluderer, men er ikke
begrenset til:

-å trekke kjøretøyet med et annet kjøretøy eller lignende utstyr
-å la mer enn to barn sitte på
-skyve brukeren
-Kjøre i usikker hastighet

SIKKERHED

ET



Følgende sikkerhetsrisikoer kan føre til alvorlig personskade eller død:
⚫ Bruk av annet batteri eller annen lader enn det medfølgende oppladbare batteriet og

laderen kan forårsake brann eller eksplosjon. Bruk kun det medfølgende batteriet og
laderen.

⚫ Bruk av det oppladbare batteriet og laderen til andre produkter kan føre til
overoppheting, brann eller eksplosjon. Bruk aldri det medfølgende oppladbare batteriet
og
laderen med et annet produkt.

⚫ Det dannes eksplosive gasser under lading. Lad batteriet i et godt ventilert område. Ikke
lad batteriet i nærheten av varme eller brennbare materialer.

⚫ Kontakt mellom positive og negative poler kan føre til brann eller eksplosjon. Unngå
direkte kontakt mellom polene. Å ta opp batteriet ved
ledningene eller laderen kan skade batteriet og føre til brann . Løft alltid batteriet ved
hjelp av dekselet eller håndtakene.

⚫ Væsker på batteriet kan forårsake brann eller elektrisk støt. Hold alltid alle væsker borte
fra batteriet og hold batteriet tørt. Kontakt med eller eksponering for batterilekkasje
(blysyre
syre) kan forårsake alvorlig personskade. Hvis kontakt eller eksponering oppstår, kontakt
umiddelbart lege. Hvis kjemikaliet kommer på huden eller i øynene, skyll med kaldt
vann i 15 minutter. Hvis kjemikaliet er svelget, gi personen umiddelbart vann eller melk.
Ikke gi vann eller melk hvis pasienten kaster opp eller har nedsatt bevissthetsnivå. Ikke
fremkall oppkast.

⚫ Batteripoler, terminaler og tilhørende tilbehør inneholder bly og blyforbindelser (syre)
⚫ Manipulering eller modifisering av det elektriske kretsløpet kan forårsake elektrisk støt,

brann eller eksplosjon og permanent skade systemet. Eksponerte ledninger og kretsløp i
laderen kan forårsake elektrisk støt. Hold alltid laderen lukket.

BATTERIADVARSEL



SPESIFIKASJONER

Følgende sikkerhetsrisikoer kan føre til alvorlig personskade eller død:

⚫ La aldri barn være uten tilsyn.
⚫ Sitt alltid i setet når du bruker dette kjøretøyet.
⚫ Hold hender, hår og klær unna bevegelige deler.
⚫ Bruk alltid sko når du bruker dette kjøretøyet.
⚫ Maksimalt to barn er tillatt i kjøretøyet samtidig.
⚫ Barn under 3 år kan ikke bruke kjøretøyet.
⚫ Kjør kun på jevnt underlag.
⚫ Ikke kjør i nærheten av svømmebassenger eller andre vannmasser, stup eller opp og ned

bratte bakker.

⚫ Ikke kjør kjøretøyet i løs jord, gjørme, sand, fin grus eller på våte overflater.

⚫ Ikke kjør kjøretøyet på gater eller i nærheten av biler.

Element Spesifikasjon
Batterier 12
Motor 12V

Alder 3-8 år
Maks. vekt 30 kg

Dimensjoner 97 × 56,5 × 46 cm
Hastighet 3–5 km/t (12 V)
Spilletid 1–2 timer / ladetid 8–12 timer
Lader Utgang DC 12V (dobbel drivkraft)

BRUKERADVARSEL



VERKTØY

SKRUVETREKKER 

(TA MED DIN EGEN）

MASKINVARE

NÅLETANG

(IKKE INKLUDERT)

1
M4*10 mm
SKRUE

2
φ 10 SKIVE

3 SPLINT

16 STK 7 STK 4 STK

DELER

A
VOGNHJUL

B
VINDUS

C
HJULDEKSEL

D
SPEIL (V/H)

4 STK

E SET

1 STK

F RATT

4 STK

G BAKRE STØTTE
RAMME

1

H FJERNKONTROLL

1 STK

I LADERE

1 STK 2 STK 1 stk

1 stk

https://fanyi.baidu.com/


Sett pakningen, hjulene, pakningen og splinten inn i forakselen etter tur. Sett splinten 
inn i hullet i jernstykket og bøy den for å feste den, og fest deretter hjuldekselet til 
hjulet.

Sett vognhjulene, skiven og splinten på bakakselen etter tur.
Sett splinten inn i hullet i jernstykket og bøy den for å feste den, og fest deretter 
hjuldekselet til hjulet.

PRODUKTMONTERING (ENKEL DRIFT)



Sett pakningen, hjulene, pakningen og splinten inn i forakselen etter tur. Sett splinten 
inn i hullet i jernstykket og bøy den for å feste den, og fest deretter hjuldekselet til 
hjulet.

Sett vognhjulene, skiven og splinten på bakakselen etter tur.
Sett splinten inn i hullet i jernstykket og bøy den for å feste den, og fest deretter 
hjuldekselet til hjulet.

PRODUKTMONTERING (DUAL DRIVE)



Plasser forsterkningen til bakre støtfanger på karosseriet som vist på 
figuren.

Og fest med M4 *10 skrue；

Sett kjøretøyet opp ned
1. Finn hovedstrømledningen under setet og sett støpselet til strømledningen
inn i den tilhørende kontakten på mottakeren

PRODUKTMONTERING

1

G



Følg monteringsinstruksjonene i rekkefølgen nedenfor.
Fest rattet.
⚫ Fjern mutteren og bolten

fra rattet.
⚫ Koble ledningene fra

rattstammen til ledningene
på rattet.

⚫ Sett rattet over styringen
og fest det med mutter og
bolt.

Fest setet
⚫ Fest setebeltet i bilens

spor
⚫ Trykk på setebryteren

for å feste setet

PRODUKTMONTERING

E

F



Fest speilet i frontruten og fest 
det med M4*10-skruer.
Sett frontruten inn i den 
tilhørende spalten på karosseriet

PRODUKTMONTERING

D

B



1. Pedal: Trykk på pedalen, bilen beveger seg når du slipper den, bilen stopper
sakte

2. Girbryter: Endre bilens retning, fremover-bakover
3. Hornknapp: Trykk for å bruke hornet

4. Kontrollpanel：

DASHBARD-DIAGRAM



5. Strømknapp: Trykk og hold inne i 3 sekunder for å slå kjøretøyet på og av
6. Trådløs teknologi: Etter at du har koblet til mobiltelefonen din og den
trådløse enheten, kan bilen spille musikk fra mobiltelefonen din
7. Pause-knapp: Trykk på den for å pause musikken.
8. Musikk-knapp: Spill av musikk

9. Siste sang: Bytt sang/FM, og trykk lenge for å redusere volumet
10. Høyhastighetsknapp: endre bilens hastighet raskere
11. Lavhastighetsknapp: endre bilens hastighet saktere
12. Lysknapp: Slå lyset på eller av
13. Neste sang: Bytt sang/FM, og trykk lenge for å øke
14. U
15. Stikkontakt: lad
16. Strømvisning: Se tydelig batteristrømmen, slik at du kan lade i tide

DASHBARD-DIAGRAM



Fjernkontrollen først. Når fjernkontrollen er på, fungerer ikke fotpedalen
ikke brukbar
Bruksanvisning：
Ta ut fjernkontrollen, åpne batterirommet på
baksiden av fjernkontrollen og sett inn to AAA LRO3 alkaliske batterier. 
Vær oppmerksom på batterienes polaritet. Når justeringslampen og 
hastighetsindikatoren lyser, betyr det at batteriene er satt inn riktig. Dette 
produktet leveres ikke med tørre batterier.
Knappbeskrivelse 
(1） Trykk og hold inne frekvensknappen (M) i 2-4 sekunder, LED-
lampen for lav hastighet blinker. Slå på strømmen til bilen, 
lavhastighets-LED-lampen
blinker til den lyser kontinuerlig, og frekvensbindingen er vellykket. 
Hvis frekvensbindingen mislykkes (LED-lampen for lav hastighet 
blinker) , fjern batteriet og gjenta trinnene

P: Trykk for å bremse。
S: Hastighet: trykk for å endre hastighet (lav, middels og høy hastighet).

△Fremover ▽bakover。
◁ Sving til venstre ▷ sving til høyre

Advarsel 
Brukes kun av voksne

FJERNKONTROLLDAGRAM



 for å 2) Bremseknapp: Trykk på den for å stoppe bevegelsen; trykk på den igjen  
m bevege deg.
3) Hastighetsvalgstast og hastighetsindikator: brukes til å velge bilens 
hastighet. Trykk på tasten én gang for å bytte hastighet én gang. Det er tre 
hastigheter som byttes syklisk, og byttesekvensen er: lav-middels-høy. 
Hastighetsindikatoren er plassert fra topp til bunn på fjernkontrollen: 
lampe for høy hastighet, lampe for middels hastighet, lampe for lav 
hastighet. Når du bytter til en hastighet, lyser den tilhørende 
indikatorlampen. Merk: Hastighetsgraden endres bare når du kjører 
fremover.
4) Fremover-/bakover-taster: brukes til å kontrollere bevegelse
fremover og bakover. Når en av tastene trykkes inn, øker 
bevegelseshastigheten sakte til den angitte hastigheten er nådd.
Dermed unngår barn plutselige støt.
5) Venstre/høyre sving-tast: brukes til å styre bevegelsen til venstre og høyre.

Merk: uten bruk etter 10 sekunder, vil indikatorlampen slukke og gå over i 
strømsparingsmodus



1.Sett laderen inn i ladeporten på bilen.
2.Koble laderen til en stabil, passende vekselstrømkilde som vist på bildet.

⚫ Lad batteriet i 12 til 15 timer før første gangs bruk.
⚫ I gjennomsnitt må du lade batteriet mellom 8 og 12 timer. Ikke

Ikke lad batteriet i mer enn 20 timer. Hvis batteriet ikke lades i henhold til
instruksjonene, kan det føre til permanent skade på batteriet og ugyldiggjøre garantien

⚫ Batteriet kan bli skadet hvis det får tømmes helt. Ikke
La ikke batteriet tømmes helt.

⚫ Kontroller batteriet og laderen (strømkabel, kontakt) for slitasje og skader før du
lader det. Ikke lad batteriet hvis det er skadet.

⚫ Kun voksne som har lest og forstått sikkerhetsadvarslene, skal håndtere, lade og
lade opp batteriet.

LADINGSINSTRUKSJONER



FEILSØKING

⚫ Parker kjøretøyet innendørs eller dekk det til med en presenning for å beskytte det mot vått

vær.
⚫ Ikke la kjøretøyet stå i solen i lengre perioder, da dette kan føre til falming.

Oppbevar i skyggen eller dekk til med presenning.

⚫ Ikke vask kjøretøyet med en hageslange.
⚫ Ikke vask kjøretøyet med såpe.

⚫ Lad batteriet minst en gang i måneden for å forlenge batteriets levetid.

PROBLEM ÅRSAK LØSNING
Lavt batterinivå Lad batteriet helt opp

Elektrisk beskyttelse Stopp bruken i flere minutter og start på nytt

Bryteren er ikke i riktig posisjon Trykk bryterne helt inn
Kjøretøyet beveger seg ikke

Batterikontaktene er koblet fra Koble til batterikontaktene

Batterikontaktene er koblet fra Koble til batterikontaktene
Batteriet lades ikke opp

Laderen er ikke koblet til stikkontakt eller 
strømuttak

Koble laderen helt til

Batteriet holder ikke lenge Batteriet er ikke fulladet Lad batteriet fullstendig

Batteriet er varmt og avgir en

liten lyd mens det lades
Normalt Normal

Lavt batterinivå Lad batteriet helt opp

Overbelastet kjøretøy Reduser vekten på kjøretøyetLav hastighet

Ujevn eller skrånende vei Kjør på flat veibane

Kjøretøyet rister under kjøring Løs tilkobling til motoren
Sørg for at motoren er riktig koblet

til batteriet

Vanskeligheter med å skifte mellom

fremover/bakover

Forsøker å skifte mens kjøretøyet er i

bevegelse
Skift kun gir når kjøretøyet står stille

Frem- og bakoverbryteren er

satt
Girkassene er feil montert

Sørg for at L-girkassen er på venstre side

og at R-girkassen er på høyre side

VEDLIKEHOLD AV KJØRETØYET



VIKTIG

Batteriet på kjøretøyet kan ikke byttes ut.

⚫ Ikke bland gamle og nye batterier.
Ikke bland alkaliske, standard (karbon-sink) eller oppladbare batterier.

⚫ Ikke-oppladbare batterier skal ikke lades.
⚫ Oppladbare batterier skal kun lades under oppsyn av en voksen.
⚫ Tomme batterier skal fjernes.
⚫ Strømterminalene må ikke kortsluttes.
⚫ Ikke plasser batterier i nærheten av eller i en varmekilde (ild, elektronisk varmeapparat osv.).
⚫ Ikke slå batteriene mot harde gjenstander.
⚫ Ikke senk batteriene i vann.

⚫ Batteriene skal settes inn med riktig polaritet.

 MÅ MONTERES AV VOKSEN

 Må ikke brukes i trafikken

ADVARSELER OM BATTERIER



Forsiktig
Denne enheten er i samsvar med del 15 i FCC-reglene. Driften er underlagt følgende to 
betingelser: (1) Denne enheten må ikke forårsake skadelig interferens. (2) Denne enheten 
må akseptere all mottatt interferens, inkludert interferens som kan forårsake uønsket drift.
Endringer eller modifikasjoner som ikke er uttrykkelig godkjent av den 

ansvarlige for samsvar, kan ugyldiggjøre brukerens rett til å bruke utstyret.
Dette utstyret er testet og funnet å være i samsvar med grensene for en 

klasse B digital enhet, i henhold til del 15 i FCC-reglene. Disse grensene er 
utformet for å gi rimelig beskyttelse mot skadelig interferens i en 
boliginstallasjon. Dette utstyret genererer
og kan utstråle radiofrekvensenergi, og hvis det ikke installeres og brukes i 
samsvar med instruksjonene, kan det forårsake skadelig interferens
for radiokommunikasjon. Det er imidlertid ingen garanti for at forstyrrelser ikke 
vil oppstå i en bestemt installasjon. Hvis dette utstyret forårsaker skadelig 
forstyrrelse av radio- eller fjernsynsmottak, noe som kan fastslås ved å slå 
utstyret av og på, oppfordres brukeren
til å prøve å korrigere forstyrrelsen ved å iverksette ett eller flere av 
følgende tiltak:
—Endre retningen på eller flytt mottaksantennen.
—Øk avstanden mellom utstyret og mottakeren.
—Koble utstyret til en stikkontakt på en annen krets enn den mottakeren er 
koblet til.
—Kontakt forhandleren eller en erfaren radio-/TV-tekniker for å få hjelp.

Nordbutiker AB
Gösvägen 28, 76141 Norrtälje, Sverige

Info@rull.se info@ruller.no

info@rull.dk info@rull.fi

FCC-erklæring
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